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Litoměřičtí kriminalisté objasnili sérii vloupání na Úštěcku. Obviněného dopadli po půl
roce.

Litoměřičtí kriminalisté si opět připsali cenný úspěch, kdy se jim podařilo objasnit případ vloupání do
rodinného domu a garáže na Úštěcku. Neznámý pachatel zde v průběhu června a července 2026
opakovaně páchal majetkovou trestnou činnost a způsobil tak škodu v řádu desítek tisíc korun.
Zaměřoval se především na rodinné domy v menších obcích. Do budov se dostával po překonání
zabezpečení a následně z objektů odnášel různé věci, které mohl snadno zpeněžit.
V prvním případě měl neznámý pachatel vniknout do neobývaného rodinného domu, který navštívil
celkem dvakrát. Poprvé se do objektu dostal po vylomení výplně zadních dveří, přičemž si na místě
pouze připravil věci, které zamýšlel odcizit. Následně se do domu vrátil podruhé a tentokrát
překonal uzamčené přední vstupní dveře. Z domu si odnesl gumový nafukovací člun, stan a rybářské
náčiní.
V jiný den se obviněný zaměřil také na garáž u jiného rodinného domu. Po překonání visacího zámku
se dostal do vnitřních prostor garáže, odkud odcizil dětskou motorovou čtyřkolku. Celková škoda v
obou případech činí na odcizených věcech 76 tisíc korun.
Kriminalisté na případu intenzivně pracovali, vyhodnocovali stopy zajištěné na místech činu a
prováděli další operativní šetření. Díky důkladné práci se jim podařilo zjistit konkrétní osobu, která
měla mít skutky na svědomí. Jednalo se o muže z Českolipska. Dopadení tohoto muže však nebylo
jednoduché. Muž byl neustále na pohybu a jeho pobyt nebyl dlouho znám. Z tohoto důvodu byl na
muže vydán Okresním soudem v Litoměřicích příkaz k zadržení a po muži bylo vyhlášeno celostátní
pátrání.
Muže se nakonec podařilo vypátrat přibližně po půl roce. Litoměřičtí kriminalisté mu následně sdělili
obvinění ze spáchání několika trestných činů, za které mu v případě odsouzení hrozí trest odnětí
svobody až na tři roky.
Objasnění celého případu navíc ukázalo, že obviněný se této trestné činnosti dopouštěl již v
minulosti. Za podobné skutky byl několikrát odsouzen Okresním soudem v České Lípě.
Tento další objasněný případ opět potvrzuje dobrou práci litoměřických kriminalistů, kteří v poslední
době úspěšně řeší majetkovou trestnou činnost v regionu.
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